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Тест по теме «Классификация химических реакций»                                      Вариант 1.

 1. Неверным является  утверждение, что получение аммиака из азота – это   процесс:

а) разложения;    б) каталитический;    в) обратимый;      г) гомогенный.

2. Верно утверждение, что реакция нейтрализации – это реакция:

а) окислительно-восстановительная;       б) обмена;

в) всегда обратимая;                                  г) каталитическая.

3. Из перечисленных ниже процессов к химической реакции относится:

   а) горение;       б) кипение                     в) возгонка;     г) плавление

4. Необратимой является реакция:

   а) разложения угольной кислоты;      б) получения сернистой кислоты из оксида серы(IV) и воды;

   в) разложения гидроксида меди (П);   г) получения аммиака из простых веществ.

5. К реакциям ионного обмена относится реакция между:

а) раствором гидроксида калия и соляной кислотой;       б) магнием и серой;

в) цинком и соляной кислотой;                                          г) раствором хлорида меди (II)  и железом.
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 1. Гомогенной является реакция:

а) горение фосфора                     б) реакция между оксидом фосфора (V) и водой

в) окисление оксида азота (II) кислородом    г) реакция между мелом и соляной кислотой

2. Верно утверждение, что реакция: Zn + 2 HCl = ZnCl2 + Н2
а) окислительно-восстановительная;                           б) обмена;

в) обратимая;                                                                  г) каталитическая.

3. Из перечисленных ниже процессов к химической реакции не относится:

   а) горение магния;                                          б) ржавление железа  

   в) кипение воды;                                              г) разложение карбоната кальция

4. Необратимой является реакция:

 а) разложения угольной кислоты;          б) получения сернистой кислоты из оксида серы (IV) и воды

 в) разложения гидроксида цинка;          г) получения аммиака из простых веществ.

5. К реакциям ионного обмена относится реакция между:

а) натрием  и водой;                                    б) железом и серой;

в) магнием  и соляной кислотой;               г) раствором  хлорида бария и раствором сульфата натрия.
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 1. К реакциям соединения относится:

а) горение фосфора                                    в) реакция между медью и раствором азотной кислоты                                   б) реакция между калием и водой            г) реакция между мелом и соляной кислотой

2. Верно утверждение, что реакция:   CuO+ 2 HCl = CuCl2 + Н2O
а) окислительно-восстановительная;                             б) обмена;

в) соединения;                                                                  г) гомогенная.

3. В ходе  химических реакций тепловая энергия реакционной системы:

   а) поглощается;                                            б) не изменяется;  

   в) выделяется;                                              г) может поглощаться или выделяться.

4. Гомогенной является реакция:

 а) Zn + 2HCl = ZnCl2 + Н2;            б) 2 NO + O2 = 2NO2
 в) S+O2 =SO2;                                  г) CaO+H2O = Ca(OH)2.

5. К реакциям ионного обмена относится реакция между:

а) натрием  и хлором;                            б)  цинком  и серой;

в) железом  и соляной кислотой;          г) раствором хлорида бария и раствором нитратом серебра.
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 1. К реакциям замещения относится:

а) горение фосфора                                  б) реакция между гидроксидом лития и соляной кислотой

в) реакция между калием и водой         г) разложение гидроксида алюминия при нагревании           

2. Верно утверждение, что реакция:   Cа(OН)2 + 2 HCl = CаCl2 + 2 Н2O
а) окислительно-восстановительная;                             б) обмена;

в) соединения;                                                                  г) каталитическая.

3. Реакция, идущая без изменения состава вещества - это:

   а) образование из кислорода озона;                                         б)  горение алюминия;

   в) разложение перманганата калия;                                          г)  полное окисление глюкозы.

4. Экзотермической является реакция:

 а) МgCO3= MgO + CO2;                  б) 2 H2O2 = O2 + 2Н2О
 в) S+O2 =SO2;                                  г) 2 H2O = O2 + 2Н2
5. К реакциям, идущим без изменения степени окисления, относится реакция между:

а) натрием  и хлором;                                       б)  цинком  и серой;

в) железом  и соляной кислотой;         г) раствором хлорида бария и раствором нитрата серебра.

